

L'Ambasciata della Romania in Italia sostiene l'organizzazione della campagna di donazione del sangue



di GIANINA ANDREI-

VITERBO – Prendiamo in carico e trasmettiamo l'iniziativa dell'Ambasciata romena in Italia: "L'attuale pandemia ha portato sfide inaspettate e ridotto le scorte di sangue, che sono così necessarie per le persone bisognose. Medici e chirurghi si affidano quotidianamente alle donazioni di sangue per salvare la vita delle persone. Non possiamo mai sapere chi di noi o i nostri cari avrà bisogno di tale aiuto. Hai solo bisogno di 15 minuti per salvare una vita. Dai tempo, dona il sangue!

L'Associazione di Donatori Volontari di Sangue La Rete di Tutti, con il sostegno dell'Ambasciata Rumena in Italia, organizza una campagna di donazione del sangue, **l'11 marzo 2021, dalle 08.00 alle 11.30, presso la Sezione Consolare dell'Ambasciata Rumena in Italia (Viale Libano 40, Roma).**

Si ricorda che la donazione sarà effettuata in completa sicurezza e sarà conforme alle norme di protezione contro la diffusione del virus SARS-CoV-2.

"I donatori riceveranno una serie di esami del sangue

gratuiti”.

Le persone che intendono donare sono pregate di inviare un SMS al numero 0039.328.237.7105, per essere contattate per la conferma o una mail a roma.consul@mae.ro, contenente il nome, indirizzo email e numero di telefono.,

Per i rumeni di Viterbo chi vuole fare il donatore di sangue può chiamare il Centro Trasfusionale dell’Ospedale Comunale, Belcolle per maggiori informazioni: numeri di telefono dove programmare, ecc.

Quali condizioni sono richieste per un donatore:

- di avere con te la tua carta d’identità
- Devi avere almeno 18 anni e non più di 65 anni
- pesare più di 50 kg
- essere in buona salute.

Alle condizioni attuali, Covid-19, puoi donare solo dopo aver preso le seguenti precauzioni: Se sei asintomatico positivo, dovrai rispettare i 10 giorni di quarantena previsti dalla legge e, al termine dei 10 giorni , può donare solo dopo aver realizzato un tampone con esito negativo.

Dona il sangue! Salva la vita!

Traduzione in romeno:

Ambasada României în Italia, sprijina organizarea campaniei de donare de sânge.

Preluam si transmitem inițiativa Ambasadei Romaniei in Italia:

„, Pandemia actuală a adus provocări neașteptate și a determinat scăderea stocurilor de sânge, atât de necesare pentru persoanele aflate în dificultate. Medicii și surorii se bazează zilnic pe donații de sânge pentru a putea salva viața oamenilor. Nu putem ști niciodată care dintre noi sau dintre cei dragi nouă va avea nevoie de un astfel de ajutor.

Ai nevoie doar de 15 minute pentru a salva sau viață
Dăruiește timp, donează sânge!

Asociația " Donatori Volontari di Sangue La Rete di Tutti", cu sprijinul Ambasadei României în Italia, organizează o campanie de donare de sânge, în data de 11 martie 2021, în intervalul orar 08.00-11.30, în apropierea Secției Consulare a Ambasadei României în Viale Libano 40 , Roma).

Menționăm că donarea se va desfășura în condiții complete de siguranță și va respecta normele de protecție împotriva răspândirii virusului SARS-CoV-2 .

Donatorii vor beneficia de un set gratuit de analize de sânge

Persoanele care doresc să se facă sunt rugate să trimită un SMS la numărul 0039.328.237.7105, urmând să fie contactat pentru confirm sau un email la adresa roma.consul@mae.ro, care să conțină numele, adresa de e-mail și numărul de tel. ,,

Pentru românii din Viterbo, cei care doresc să fie donatori de sânge, pot apela la Centrul de transfuzie al spitalului municipal, Belcolle.

Ce condiții se impun unui donator:

- sa aveți cu dumneavoastră cartea de identitate
- trebuie să aveți cel puțin 18 ani nu mai mult de 65
- să cântăriți mai mult de 50 kg
- să aveți sau stare bună de sănătate.

În condițiile actuale, Covid-19, puteți da doar după ce ați luat măsuri de precauție: Dacă sunteți pozitiv asimptomatic, va trebui să respectați cele 10 zile de carantină cerute de lege și, la sfârșitul după ce a făcut un tampon cu rezultat negativ .

Salvează o viață! Donează sânge!